

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
КАЗАЧЬЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 19**

357560, г. Пятигорск, пос. Горячеводский, ул. Ленина, 25, тел. (8793) 31-21-85
факс (8793) 31-21-86, <http://19.pyatigorsk.ru>, E-mail: mkousch19.5gor@mail.ru

**Информация о проведенных мероприятиях,
в рамках Международного Дня борьбы с коррупцией
в МБОУ КСОШ №19**

В соответствии с планом работы МУ «Управление образования администрации г. Пятигорска» и планом работы школы в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры учащихся с 06 по 12 декабря 2022 года в МБОУ КСОШ №19 проведена декада по противодействию коррупции, посвященной Международному дню борьбы с коррупцией.

В период с 01 по 09 декабря в школе проведены следующие мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией:

- совещание с педагогическими работниками;
- заседание Совета школы по противодействию коррупции;
- конкурс рисунков «Школьники против коррупции» в 2-11 классах;
- классные часы в 2-4 классах;
- классные часы в 5-8 классах;
- «Преступление и наказание», урок обществознания, 9-10 классов;
- «Правовое государство», урок обществознания, 11 класс;
- анкетирование учащихся 10-11 классов по отношению учащихся к проблеме коррупции;
- открытый урок по обществознанию по теме: «Мировой опыт борьбы с коррупцией»;

-Круглый стол «Коррупция и права человека» учащиеся 9-11 классов.

Учащиеся 2-11 классов приняли участие в городском конкурсе детского рисунка на тему «Коррупция глазами ребенка», ученица 9а класса Лузан Елена стала победителем.

Для учащихся 1-4 классов проведены беседы на тему «Права и обязанности школьника». Всего 16 бесед. Общий охват 412 учащихся. Большая работа проводилась в школьной библиотеке. Учащиеся 4-ых классов (охват 112 учащихся) узнали когда, кем и для чего была принята международная Конвенция о правах ребенка. В игровой форме ребята вместе решали, что нужно счастливому детству и что мешает ребенку быть счастливым. Библиотекарь познакомили также детей с их правами и обязанностями, с выставкой книг на тему: «Мои права»

06.12-09.12.2022 прошли уроки обществознания в 5-11 классах (общий охват 520 учащихся, истории. «Почему нужно бороться с коррупцией» Цели: углубление теоретического уровня познания учениками такого явления, как коррупция, причин возникновения факторов, способствующих ее развитию.. На уроке рассмотрели различные случаи коррупции и пришли к выводу: «Мы – против коррупции».

Классные руководители (Нешева Е.А., Мовсесян А.В.) провели внеклассное мероприятие в форме круглого стола.

Круглый стол «Коррупция и права человека» стал продолжением обсуждения темы на уроках обществознания.

Учащиеся обсуждали само понятие "коррупции", ее разновидности, причины, по которым преступления, связанные с коррупцией, часто остаются безнаказанными. Повторили все сферы, где может наблюдаться коррупция. Получился «спрут» со многими ножками.

В заключение мероприятия на вопрос «Как же все-таки можно победить коррупцию?» участники круглого стола согласились с высказыванием: «Давайте начнем с себя!»



Директор МБОУ КСОШ №19

Alex

М.Ф. Филь